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طرح ادعاي مطالبه ماليات از غير مؤدي در هيات هاي حل اختلاف مالياتي

شماره: 230/28978/د

تاريخ: 1399/07/01

دستورالعمل

  
متبصره ماده 99157

مخاطبان/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي

طرح ادعاي مطالبه ماليات از غير مؤدي در هيات هاي حل اختلاف مالياتيموضوع

بر اساس اطلاعات واصله، برخي ادارات کل امور مالياتي بدون توجه به مفاد تبصره
ماده )157( ق.م.م و بخشنامه شماره 30/4/11016/53296 مورخ 1377/11/10 و
همچنين دستورالعمل شماره 200/97/22/ص مورخ 1397/08/19، رسيدگي به
ادعاي مطالبه ماليات از غير مؤدي بعد از قطعيت پرونده را موکول به طرح آن در ساير
مراجع نظير هيات سه نفري موضوع ماده )251( مکرر ق.م.م مي نمايند و اين در
حالي است که عدم رعايت مقررات موصوف و راهنمايي مؤديان مذکور به طرح
شکايت در هيات موضوع ماده )251( مکرر ، علاوه بر اينکه عملاً امکان استفاده از
ظرفيت تبصره ماده )157( )مطالبه ماليات از مؤدي واقعي( را سلب مي نمايد، موجب
  نارضايتي مؤديان، اطاله دادرسي و تضييع حقوق دولت نيز مي گردد، همچنين با
توجه به اينکه در مرحله اجرائيات، عدم نقص به فرآيند قطعيت نيز موجب عدم طرح
ادعاي مطالبه ماليات از غير مؤدي در هيات حل اختلاف مالياتي نمي باشد و هيات
موضوع ماده )216( ق.م.م مکلف به رسيدگي به ادعاي يادشده با رعايت مفاد تبصره
ماده مذکور مي باشد؛ فلذا با توجه به نص صريح حکم تبصره ياد شده و همچنين
مقررات صدرالاشاره و با توجه اهميت موضوع، مقرر مي گردد ادارات کل امور مالياتي
ضمن رعايت دقيق مقررات مطروحه، پرونده هاي مذکور را صرف نظر از اينکه در چه
مرحله اي)اعم از اين که پرونده در مرحله قبل از قطعيت بوده و يا قطعي شده باشد(
قرار دارند، با قيد فوريت و خارج از نوبت، حسب مورد در هيات هاي حل اختلاف

مالياتي ويژه طرح و رسيدگي نمايند./

محمد مسحي

معاون درآمدهاي مالياتي

مرجع پاسخگويي: دفتر نظارت بر امور دادرسي مالياتيدامنه کاربرد: 1-داخلي:*    2-خارجي:*

تاریخ سند: 1399/07/01
شماره سند: 230/28978/د

کد سند: م/تبصره ماده 157/99/
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

دستورالعمل در خصوص مؤديان 
درخواست کننده طرح پرونده در

251 مکرر
دستورالعمل خوداظهاري اعضاي 

کانون سردفتران و دفتر ياران
دراجراي ماده 158 قانون
مالياتهاي مستقيم براي عملکرد

سال 1389
دستورالعمل فرآيند و برنامه 

ريزي رسيدگي و وصول ماليات
اشخاص حقوقي و مشاغل

دستورالعمل ارشادي در خصوص 
تسريع در رسيدگي ماليات
اشخاصي که اظهارنامه نمي

دهند
دستورالعمل ارشادي در خصوص 

رسيدگي و همکاري با ديوان
محاسبات

دستورالعمل در خصوص مؤديان 
درخواست کننده طرح پرونده در

251 مکرر
نحوه بررسي، تطبيق و استفاده 

از اطلاعات استخراج شده از
سامانههاي استخراج اطلاعات

مالياتي
دستورالعمل نحوه بررسي و 

رسيدگي به پرونده هاي مالياتي
دارندگان کارت بازرگاني و پيله
وري در اجراي تبصره ماده 157

ق.م.م
اولويتهاي برنامه عملياتي 

سازمان در ارديبهشت ماه سال
جاري با توجه به شيوع بيماري

کرونا
رسيدگي به اطلاعيه هاي عملکرد 

سال1393 موجود درمخزن
اطلاعات ادارات کل

طرح ادعاي مطالبه ماليات از غير 
مؤدي در هيات هاي حل

اختلاف مالياتي
نحوه بررسي و رسيدگي به 

اطلاعات پولي و مالي واصله از

بازگشت
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مرجع ناظر: دادستاني انتظاميمدت اجرا:تاريخ اجرا:
مالياتي

نحوه ابلاغ: فيزيکي/سيستمي

     

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 157 ـ نسبت به مؤديان ماليات بر درآمد که در موعد مقرر از تسليم اظهارنامة منبع درآمد خودداري نموده‌اند

يا اصولاً طبق مقررات ...

جمله تراکنش هاي بانکي
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت
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